

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Conforme o item 9.5 onde diz: “A apresentação do plano à chefia imediata, pelo servidor, deverá ocorrer em até 3 dias úteis antes da data de início da execução do Plano de Trabalho”, faz-se necessário retificação no **ANEXO A – Cronograma** do Edital nº 006/2022 do campus de Paulo Afonso de 08 de setembro de 2022.

Onde se lê:

Elaboração dos Planos de Trabalho	03/10/2022
Início do Programa de Gestão	05/10/2022

Leia-se:

Elaboração dos Planos de Trabalho	Até 05/10/2022
Início do Programa de Gestão	10/10/2022

ANEXO A – Novo Cronograma

Atividades	Data
Lançamento do edital	12/09/2022
Período de impugnação ao edital	13/09/2022 e 14/09/2022
Período de inscrições	15/09/2022 a 20/09/2022
Divulgação de lista parcial de inscrições	21/09/2022
Período para recursos	22/09/2022 e 23/09/2022
Divulgação da lista de inscrições homologadas	26/09/2022
Fase de habilitação mediante análise da chefia imediata	15/09/2022 a 21/09/2022
Divulgação do resultado parcial com classificação	27/09/2022
Prazo para recursos	28/09/2022 e 29/09/2022
Divulgação do resultado final	30/09/2022
Elaboração dos Planos de Trabalho	Até 05/10/2022
Início do Programa de Gestão	10/10/2022



Documento assinado eletronicamente por **SILVIO MAURICIO MAGALHAES LIMA, Diretor Geral do Campus Paulo Afonso**, em 29/09/2022, às 14:48, conforme decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2537553** e o código CRC **B1FFF179**.